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MacnopT
(oHaa OLIEHOYHBIX CPEACTB

o yueOHOMY nipeameTy  MartemaTuka

Knacc 6
No HaumenoBanue
KonTponupyemsle paznensl (TEMbI) IpeaMeTa
/i OIICHOYHOTO CPEe/ICTBA
1 Bxonuas
Tema 1. IloBTOpeHue kypca 5 kinacca. Bxoanas
aJIMUHHUCTpaTUBHAsS
aJIMMHHUCTpaTUBHAs! KOHTPOJIbHAs paboTa
KOHTpOJIbHAs paboTa
2 | Tema 2. BbruucieHust 1 HOCTPOSHUS Konrponbias padora
3 | Tema 3. J[leficTBUS CO CMEIIAHHBIMH YUCIAMU KonTponpHas padora
4 KonTponbnas padora
Tema 4. OTHOLIEHUS U IPONIOPLIUU
KonrponsHas pabora
5 .
Tema 5. JlencTBUSA ¢ palMOHAJIBHBIMUA YACIAMU
6 KontponbHas padora
Tema 6. Pewienue ypaBHeHUi
7 KonTtponbHas pabora
Tema 7. KoopauHaThl Ha INIOCKOCTH
8 Hrorosas
Tema 8. [loBTopenHe aJIMMHHUCTpaTHUBHAsS
KOHTpOJbHas paboTa

Jdemo-Bepcuss KOC
AJIMMHHCTPATHUBHAS BXOJHAsl KOHTPOJIbHAs padoTa no MmareMaTuke 6 Kjiace

1. Beruucnure cronoukom: 1) 314 = 108; 2) 24890 : 45,
2. IlpencraBbTe B BUJIC HEMPABMIIBHOMN IPOOH CMEIIAHHOE YHCIIO 6%.

25
3. 3aMeHnTe HeTPaBMIFHYIO JPOOb CMEIIaHHBIM YHCIIOM -

4. Beraucnute cronoukom: 1) 23,68 — 3,9; 2) 0,5 « 1,26; 3) 30,8:0,4.
5. Oxpyraute uncio 1,3532 no necsaroix.
6. Pacnonoxute B mopsike Bo3pacTaHus uucia: 2,67; 2,673; 2,6701; 2,607; 2,667.

7. 3anummTe perieHrue U OTBET 3aJa4H.

Typucr men nemxkom 3116 KM, 2 Ha aBTOMOOMIIe IIpoexal Ha 4137 KM Oosibiie. CKOJNBKO — KHIJIOMETPOB
npoexas TypucT Ha aBToMoouse?

8. Bripasute B kunmorpammax 0,027 T.

9. 3anumuTe pereHre U OTBET 3a1auu.

HaiinuTe nepuMerp U miomaabr NpsMOyrojibHUKa, CO CTOpoHamMu 24 1M 1 9 .



10. Yron CBK pasen 59°. Beruncnure rpaaycHyro mepy yria ABC.

11. Berauciure 9° — 5273

Jdemo-Bepcuss KOC
KonTpoasnas padora Ne 1 mo treme «Cpennee apudpmernueckoe. [IpoueHTsny

1. Haiigure cpemuee apudmetrnueckoe ancern: 32,6; 38,5; 34; 35,3.
2. 3amummuTe pelreHne U OTBET 3aJauM.

[Inomane nonsa paBHa 300 ra. Poxpio 3acesann 18 % mnonsa. CkolIbKO TeKTapoB MOJIA
3acesIi pOXKbBIO?

3. 3anummnre PEUICHHE H OTBET 3a1a4Il.

[Tets xymmn xuury 3a 90 p., uro coctaBmsgeT 30 % Bcex JeHer, KOTOpPEIE Y HETO OBLTH.
CxoIbKo JeHer Ob10 v IleTH?

4. 3anumnre PELIICHHE H OTBECT 3aJa4H.

Jlogka 1IsIIa 2 9 cO CKOpocThio 12,3 kM/u 11 4 9 co ckopocThio 13,2 km/4u. Hafigure
CpeIHIOI0 CKOPOCTH JIOJAKU Ha BCEM ITYTH.

5. 3anumunre PEUICHHE H OTBET 3ada4Iil.

Typuct npomén 3a Tpu nHs 48 kM. B niepBrIil geHs oH npomén 35 % Bcero mapuipyra.
IIyTte mpoliJieHHBII B NEPBEHIA JIeHb, cocTaBisgeT 80 % paccTogHHA, OIpOHIEeHHOTO BO
BTOPOII JieHb. CKOJIBKO KHIIOMETPOB IIPOILIEN TYPHCT B TPeTHH JIeHb?

Hdemo-Bepcuss KOC
Kountpoabsnas padora Ne 2 nmo reme «HOJl 1 HOK 4vucesn. B3aumuo npocrteie unciia»
1. PaznosxuTe dncino 756 Ha IpocTble MHOKHTEIIH.
2. Haiinnte manbompmriii oOmmii qeaurens auced: 1) 24 u 54; 2) 72 u 264.
3. HalignTe HanMeHbIIee o0mIee KpaTHoe uncen: 1) 16 m32;2) 15u §;3) 16 u 12.
4. Jloxaxure, uro uncia 272 u 1 365 — B3auMHO IIPOCTEIE.

5. 3anummure pelIeHne 1 OTBET 3aJa4H.

IleTs paccTaBUI KHUTH IOPOBHY Ha 12 monkax, a MOTOM IepecTaBII UX, TOXKe IOPOBHY, Ha §
nonkax. Cxonsko kHUT Obu10 v [TeTn, ecu u3BecTHO, 9TO NX OBLTO OonbHTe 100, HO MeHBIIE
140?

Hemo-Bepcust KOC

KountpoabHnas padora Ne 3 mo teme «CpaBHeHHe, CJ10KeHNE U BbIYUTAHHE 00bIKHOBEHHBIX
Apooeii, CMEIIAHHBIX YK Ce»



1. CoxpaTure 1podm:

12 56
14° ) %

1)

2. CpaBHHTe apodn:

7 13 7 5
1) Lu=2: Lou2,
) 3 15 A TR
3. Beruncaure:
2 3 5 4 1 5 11 7
1)?+§, 2 g—g—], %) gg-l-gt—:’, 4) BE—SE

4. 3anANmIATe PelI€HHEe H OTBET 3aJdauH.

. 1 . 3
B nepsbIil genb npojann 81 1| A0JI0K, @ BO BTOPOIl — Ha 2§ 1] MEHBIIIE,

CKOJIBKO OECHTHEPOB 100K poaaiv 3a ABa JJ,HH?

5. PeminTe ypaBHeHHE:

25 _ . _95. 5)_9 _1
1) 54 x—216, 2)(x+12] 50 = 15 °

—

Hdemo-Bepcust KOC

KonTposbHnas padora Ne 4 no reme «YMHo:keHue Apodeii. Haxoxxaenue 1podu ot umnciaay

1. BoinosiHuTEe yMHOXKEHUE:!
3 5 5 .1 6 .
1) =-—: 2) 1=-6—: 3) —-bl.
) 4 12 ) 7 8 ) 17
2. B maraszun 3aseanmm 18 kr koHder, n3 HUX 3 COCTABJISIJIN IIOKOJIAHBIE.
CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB HIOKOJIaJIHbIX I{OHCPCT 3aB€3JIM B Marasmi?
3. Haiigure 3Hauenne BbIpaxKeHus:
9 5 9 6 9 12
14 "11 25 "~ 3°
4, [Inpuna IpaMOYroJbHOroO napauleleluIe]a paBHa :'7% CM, €ro JJIMHa

1
B 7§ pasa Gourblile MUPHUHBI, a BbicoTa cocTaBiasgeT 30 % mmnHbl. Borancam-

TE 00BEM Iapa/LICJACIINIICAA.

5. Berumciaure 3Hauenue BLIPR}KCHHH "Hanboee Y,I[OGHI:INI CIIocoboMm:
3 1 1 1 3 1
2l 41— 22— 12 1—.
4 16 15 2 2 8 15

Hdemo-Bepcuss KOC

Kontpoasnas padora Ne 5 no teme «/lesnenne. Haxoxnenue yuciaa mo ero gpoom. J{poodusnie
BbIPa:KEHU»



1. BeiuncianTe:

5.,8 . 15, 9 .
92)12:1 L H 1) = :3.

TR

2. 3anHmATe PeII€eHHE H OTBET 3aJaH.

4 . i ~
B 60uky Hammm 32 1 BozibI 1 3an10JHIIN — €€ 00béma. CKOIBKO JIMTPOB CO-
i - 7
crasisieT 0ObEM GOUKH?

3. HalqHTe 3HAYEHHE BBIPAKCHHA:

3 (1 1| 5
—+|=| +1—|: =,
8 \2 4] 3

4. 3anHMATE peNIeHHe H OTBET 3a1Aa9H:

M3 aByx c€1 HaBCTpeuy APYyr APYry OJHOBPEMEHHO BblEXAIN J[BA BEJIOCUTIE-
aucta. OAUMH BEIOCUNIIEAUCT €Xal CO CKOPOCTBIO 82 KM/4, a Apyroit —
CO CKOpPOCTBIO B 1% pasa MeHbleil. Yepes CKOJIBKO 4acoB 1nocje Havasa

JABMKCHUSI OHU BCTPETUINCh, €CJIM PACCTOSIHUE MEXKTY CEJIaMH paBHO 26 Km?

5. HafinaTe 3HAYCHHE BHIPAKEHHA:

3,5-2,1:0,7-2,5

163
4

-4

Hdemo-Bepcust KOC
KonTtpoubnasi padora Ne 6 nmo teme
«OTHOmeHus ¥ nponopumu. [UIMHA OKPY’KHOCTH U IUIOIIAJAb KPyra»

1. HaiimuTe oTHOmeHHe: § 1M : 4 MM.

2. HaiiiiTe IIpOLeHT COojiepKaHus COIH B pacTBope, ecil B 400 I pacTBopa colepkuTca 48 T
COMIIL.

3. ABTOMOOHIIb IpoOe3KaeT HeKOTopoe paccTosHHE 3a 1,8 4. 3a Kakoe BpeMsA OH IpoeleT ¢ TOH
JKe CKOpPOCTBIO paccToAHHe B 4,5 pa3a Oomnpliee?

4. BEIUHCINTe JIHHY OKPY/KHOCTH, pagiyc KOTOpoii 7,5 cM. YHCI0 T OKPYIJIHTE 0 COTHIX.
5. HaiijiuTe moma b Kpyra ¢ quamMeTrpoM 14 M. Ynciio m OKpyriaHuTe J0 J1eCATHIX.

6. OTpe3ky Ha KapTe JIHHOH 3 CM COOTBETCTBYeT pAcCTOSHHE Ha MecTHOCTH B 30 KM.
Haiigure maciurad KapThl.



7. 3aII0IHNTE TaﬁJIIIL[y, CCJIH BCIIHYHHA y IIPAMO IMPOIIOpIHOHAaIbEHA BEIHIHHE X.

X 0,2 0,6
Y 1,8 3,6

8. 3amonHuTe TEIGJIHL[}", C€CJIH BCJIHYIIHA Y OﬁpaTHD IIPpOIIOPpIHOHAIEHA BETITHYHHE X.

X 9 18
Y 6 27

demo-Bepcust KOC

KonTpoubnas padora Ne 7 no reme «MoayJb unciaa. CpaBHeHHe Yuces»

1. HauepTuTe KOOpAHHATHYIO IIPAMYIO H OTMeThTe Ha Hell TOUkH A(3), B(4), C(4,5), D(-4.5).
Kakue 13 0OTMEUEHHBIX TOUeK HMEIT [IPOTHBONOI0AKHEIE KOOPAHHATEI?

2. CpaBaure uncna: 1) -6,9 u 1.4;2) -5,7 u -5.9.

3. Breluncinnre:

1i.3-1-18].L
3 6

=
—lz:kQQ
48 6

p =821 +1-1,9] - 12,25 N

2)
4. HaiiguTe 3HadeHne x, ecn: 1) —x =-23; 2) (-x) = 1,8.

5. Pemnre ypaBHeHue: 1) x| = 8,7; 2) [x| = -3.5.

6. HaiijiuTe HaMeHEbIIee L[eI0e 3HaueHHe Yy, IPH KOTOPOM BEpPHO HEPaBeHCTBO y = —6.

7. Kakywo nnbpy MOXKHO TOCTABHTE BMECTO 3BE3JIOUKH, UTOOBR MOTYUHIOCH BepHOe
HepaBeHCTBO: -6,5%7 > -6,5267

PaCCMDTpHTE BCE BO3MOMKHBIC CIIYUaH.

Hdemo-Bepcust KOC

KountpoabHnas padora Ne 8 mo reme «/leiicTBUS C102KeHNSI U BBIYUTAHUSD)



Boinosnure aencreus:

1) 2,9 + (-6,1); 4) -6,7 +6,7: 7) —4,2 — (-5);
9) 5.4+ 12,2: 5) 8,5 — (—4.6); Gyt 8
, . 15 6

s i e - .
3) 16+( -8). 6) 3,8 6,3:
PCLUHT(.‘ yp'dBHCHHC:
1) x+19=12; 2) -25 -x=-17.
H'dl:/‘LIlHTC 3JHAYCHHUC BbIPZDKCHH}[: 1 5 -
1) =34+ 67 + (—19) + (—44) + 34; 3) 37+(_23)_(_11_0)'

) . &

2) 04 (=1)=(=18)=(>6) =30;

Ynpocture Boipaxenue 6,36 + a + (-2,9) + (-4,36) + 2,9 n naiiaure ero 3ua-
P

4deHue, ecm a = —7 1o .

He BbInoHSAs BBIMMCICHUIT, CpaBHUTE:

1) cymmy uncen —5,43 u —10,58 1 ux pasHocTs;

2) cymmy uncen —47 n 90 u cymmy uncen —59 n 34.

OTeer obocHyTe.

CKOJIBKO IEbIX YMcen pacnookeHO HAa KOOPAMHATHOM NPAMON MEXK1y

yncaamu —7 u 52 Yemy paBHa nx cymmar

demo-Bepcust KOC

KOHTpOJ’[I)HaSI paﬁoTa Ne 9 o Teme ((lleﬁCTBMﬂ YMHOKCHUSA U ACJICHUS. PannoHajbHbIE YHCIA»

1.

Brinmonuwure geiicreug:

1)-2,1-3,8; 3) —14,16 : (—0,6):

% . E . _ € i . o > .

2) 155 [ zlﬁ), 4) 18,36 : 18.

YHPUCTHTC EprEl)KCHHC:

1) —-1,6x - (-by); Na-(a-8)+(12+a);
9) ~7a—9b+a+ 11b: 4) -3(c — 5) + 6(c + 3).

Haijpure 3HaueHHE BhIPaKeHMA:
(—4,16 — (-2,56)) : 3,2 - 1,2 - (—0.6).
Yupocrure Boipaxenue —2(2,7x - 1) — (6 — 3,4x) + 8(0,4x — 2) u Boruncian-

5]

TC CTO 3HAYCHHE ITPpH X = —g .

Yemy paBHo 3HaueHue Boipaxenus —0,8x — (0,6x—0,7y), ecm 2x — y =-8?

Hdemo-Bepcusi KOC

Kontpoabsnas padora Ne 10 mo teme «PackpsbiTie ckodok. Koagpuunent. Ilogoduble ciaraemoie»

1. PackpoiiTe CKOOKM U HalIUTE 3HAUYCHUE BHIPAKCHHUS:

a) 4,3 + (2,2 - 4,9); 6) (3,32 — 4, 22) — (4,28 — 3,5).

2. Yupocrute Beipaxenue: b + (b + ¢) — (2b + c) — 2c.



3. YrpocTuTe ¥ MoJ4epKHUTE YUCIOBON KOADDHUIHECHT:
a) 8x * (-5); 0) (-3,5) * (-x) * 4.
4. ITpuBeaure moo0HBIE caaracmeie: a) 8a —4a + 6a; 6) b — 1,8b + 9,5b + 4b.

5. YHpocTuTe BbIpaKEHUE:
8y~ (sy+5)+(2v - )
YooYty 21/

demo-Bepcuss KOC

KonTtpoubsnas pabora Ne 11 no teme «Penienne ypaBHeHuii»

1. Peunre ypaBHenume: 0,6 (x +7) = 0,5 (x — 3) + 6,8.

2. Ha nepBoi cTosiHKE B 4 pa3a MEHbLLIE aBTOMALUMH, YEM HAa BTOPOH.
[locie Toro Kak Ha NnepByilo npydexanu 35 aBTOMALlMH, a CO BTOPOW
yexand 25 aBTOMalliMH, aBTOMAlllMH HA CTOSTHKAax CTano MOpPOBHY.
CxobKO aBTOMAILMH ObUIO Ha KaX10H CTOSIHKE NEpBOHAYA/IbHO?

. 3. Cymma nByx uvcen paBHa 48. Hadnure 3ti uncna, ecnn 40% oaHo-

2
rO U3 HUX PaBHEI 3 JIPYroro.

4. Mpu Kakux 3HaueHusx x soipaxenns X 24 y x;;)ﬁ GyayT
paBHbI? ’

5. HaitauTe nBa KOpHSA ypaBHEHUS

| -0,63|:{x|=|-0,91|

Hdemo-Bepcuss KOC

KonTtpouabHnas padora Ne 12 no teme «llepnenaukyJ/isipablie H napaJuieJibHble NPsIMbIe.
Koopaunatel Ha miiockocTn»

1. ITepepucyiiTe pucyHOK B TeTpajb. IIpoBeanTe gepe3 Touky C:
1) IpAMYIO @, TapalieabHY0 IPAMOI #i;

2) mpaAMyto b, IepreHIHKYIAPHYIO IPAMOH 1.

2. OTMeThTe Ha KOOPAWHATHOI IUNIOCKOCTH TOUKH A(-1: 4) u B(-4; -2). [IpoBeinTe 0Tpe3ok
AB. HailnTe KOOpANHATEI TOUKH IlepecedeH s 0Tpe3ka AB ¢ 0Chr0 adcmcc.

3. Haueprtute Tynoii yron BDK, oTMeThTe Ha ero cTopoHe DK Touky M. [IpoBennte gepe3
TOUKY M NpAMYI0, IepIeHAHKYIAPHYIO NpAMoil DK, I IpAMYE0, HepleHANKYIAPHYIO0 IPAMOI
DB.



4. TypHuCT BBIIEN M3 Jareps U dUepe3 HeKOTOpoe BpeMs BepHyIcA Hazaja. Ha prcyHke
1300paxeH rpaduk JBHAEHHA TypHCTA. [Tonb3yAchk rpadHKOM OlpeIeTTe:

1) Ha kaKoM pacCTOSHHH OT Jareps OBUI TYpPHCT depe3 4 4 Ioclie Havuama JIBIDKeHIA?

2) CKOIIBKO BpeMeHH TYPHCT 3aTPAaTIUl Ha OCTaHOBKY?

3) Yepe3 CKONBKO YacOB IOCIe Hadana JBHKeHHS TYpHCT OBLT Ha PacCTOSHHH 12 KM OT

narepsa?

4) C KaKol CKOPOCTBIO &N TYPHCT 10 OCTAaHOBKH?

s, KM A

&
o

0o

o o

[l

6 | 8 | 10| 1 t,|u

Hdemo-Bepcuss KOC
HTorosasi agMMHHCTPATHBHAA KOHTPOJIbHasi padoTa

HEIﬁHEITe 3HAYCHHE BbIPDAKCHIA!

(170, sl _48).(_ 16
1) (-4,3 1,2).( 115J, 9) [JG 415J( 19).

[Tposox paspesann va Tpu yactu. /Linna nepsoii vactu 6nL1a pasaa 240 M.

E
LN .—J‘ i
,Z[JIHHEI. BTOPOH HaCTH COCTABJISLIA g JJIHHBI [I€PpBOM HaCTH 1 30 % JJIHNHEI

TPeThLEeH YaCTH. Haiymre jumnbl BTOPOH U TPETHEM YacTe.

OrmerbTe Ha KOOPJAMHATHOM 11ockocTn Toukn £ (=2;0), F (1;4) u P (1;-2).
[TposeanTe npamyio EF. Yepes Touky P npoBeaunTe NpsAMYIO 71, Napajuleib-
HyI0 npamoii EF, 1 npamyio 1, nepueHuKyIspHyio npamoii EF.

B nepsoii 6ouke 66110 B 5 pas Gosbine BoJbI, yeM Bo Bropoii. Korjga B nep-
By10 D0ouky goanan 10 1 Bojbl, a Bo BTopyio — 58 1, TO B 00eUX H0UYKax BOJIbI
ctano noposHy. CKOIBKO IUTPOB BOJIBI OBLIO B KasK/10ii HoUKe BHauaze?
Penmre ypasnenne:

190+ 4(1 — 4x) =4 + 3.



